

上海市城管执法系统双十佳风采录

牢记使命 破解难题啃硬骨头

——记上海市城市管理行政执法中队优秀中队长

近年来,全市城管执法系统认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,按照市委市政府决策部署,开拓创新、主动担当、不畏艰辛、突破攻坚,有效改善了城市环境面貌,有效提升了城市管理精细化水平,为走出一条中国特色超大城市管理新路做出了卓越贡献。在一线工作实践中,涌现出了一批先进集体和先进个人,这其中,2018年评选出的10名“上海市城市管理行政执法中队优秀中队长”和10名“上海市城市管理文明规范执法标兵”,是其中的杰出代表。

计林峰

金山区枫泾镇城市管理行政执法中队副中队长(主持工作)。拥有25年的城管执法从业经历,在工作中敢想敢创,有勇有谋。

集思广益,联动联动。计林峰在枫泾镇“三个美丽”创建中,配合镇市容、镇房管、村居开展了上百次集中整治。小到小街背巷治理,大到村居拆违,计林峰始终迎难而上,摸索出工作方式方法。运筹帷幄,游刃有余。近两年,计林峰先后取缔了枫冠路万枫路临时疏导点、王

圩路临时疏导点、兴福利路早市等,还引导多名外来少数民族设摊人员入室经营,有效提升了市容市貌。

心怀民众,柔性执法。计林峰坚持服务为先,管理为主,执法为辅的原则,力求把枫泾中队打造成一支“政治坚定、作风优良、纪律严明、依法履职、人民满意”的城管执法队伍。

吴涛

杨浦区城市管理行政执法局四平路街道中队中队长。参加工作以来,坚持以党和国家的方针政策、法律法规来指导自己的执法工作,努力发扬扎实工作,热心服务,敢为人先,勇于奉献的精神,出色完成上级交给的各项任务。

他一贯按照执法局和街道的相关工作要求,带领中队积极开展日常执法工作,协助四平路街道在上海市市容环境社区公众满意度测评中连续11次获得优秀(特别于2017年度在全市中心城区117个街(镇)中荣获第9名

的好成绩)。其工作干劲与取得的实际效果,不仅赢得执法局与街道领导的肯定,也赢得了社区百姓的赞誉。在其带领下城管中队分别于2017年、2018年连续两年获得社区居民区测评第一和社社会社区代表测评第一的感人成就。

张涛

虹口区城市管理行政执法局凉城新村街道中队中队长。他先后被评为优秀共产党员3次,区政府嘉奖3次,记三等功1次;被团市委评为青年百日立功竞赛先进个人、团区委“新长征突击手”、虹口区第四届“十佳青年”提名等。

所在中队在全市市容管理市民满意度测评中连续多年名列全市前列,位居虹口区榜首;并于2016年被上海市城市管理行政执法局评为基层建设“示范化中队”;2018年市局组织城管执法第三方测评中,名列全市第8位。

他善于结合实际开展工作,围绕“服务、管理、执法”工作理念,联合条线部门形成综合告知书,逐步实现“事前服务、事中监管、事后执法”的工作路径。他进社区、解民忧,在情与法、法与理的碰撞中,崇法善治、敢于担当,主张查处占用小区公用部位建设立体车库的案例,成为该类案件的示范。

周剑波

静安区城市管理行政执法局大宁路街道中队中队长。已经在大街小巷“兜兜转转”了二十年的他,始终保持着满腔的工作热情,站马路,疏导商贩,整治广告,值守夜班……基层一线工作里处处都有他的身影。

身为中队长,周剑波始终紧密联系上海的城市管理职责使命,以高思想境界,主动融入上海的发展大局;以强本领,履行好多项职能;以优良的作风和良好的精神状态,打好社会综合治理攻坚战、阵地战、持久战,啃下一批又一批硬骨头,推进城市精细化管理。在执法工

作中,他不畏艰难、履职尽责,摸索经验、探索创新,不仅率先实践拆违“三步”工作法,还积极创建了大宁中队青年突击队。在新时代下,他把人生的价值与奋斗、创造和奉献紧密联系在一起,一直以扎实的作风来回应群众的殷切期盼,以勤勉的工作来为城管事业创造出新的佳绩。

高亢俊

松江区佘山镇城市管理行政执法中队党支部书记、教导员。十四年来,军人出身的他始终坚守在城管岗位,他善“宣”,明“察”,多“谋”,敢“攻”,能“守”,用青春书写着城管执法者的威严,用汗水守护着城市文明的底线。

他以“铁肩担责、无私奉献”的精神展现共产党员优良品质,以“唯真唯实、执法为民”的作风体现为民担当情怀,以“逢山开路、遇水架桥”的气魄实现城市环境的更新。他扑下身子,进到一线,听民声、问民情、解民忧;

他舍小家为大家,全身心投身于“五违四必”整治事业;他求真务实,廉洁自律,以自己的言行去带动党员群众。

高亢俊多次获得各级荣誉,荣誉背后是他对人民群众的深厚感情,是他对城管事业的责任和担当,是他付出的辛勤与汗水。



刘飞

长宁区城市管理行政执法局机动中队中队长。九年前,由武警部队转业进入城管执法系统工作。作为一队之长,他坚持内强素质、外塑形象、严于律己,做好班子带头人。

他攻坚克难,带领全队身先士卒,出色完成各项任务:在全市率先完成市级广告督办点位,如今长宁区是全市唯一没有户外屋顶广告的区域;在“五违四必”整治中迎难而上,协调多处违法建筑拆除,啃下多年硬骨头。

当被问到当兵和城管有

何不同时,刘飞同志回答:“当兵锻炼了意志和体质,而城管让我对‘为人民服务’这句话感受颇深。”他就是这样一个人,在一件件平凡的小事中践行着对党和人民的忠诚,展现出一位基层城管工作者朴实而真切的情怀。

吴国华

奉贤区青村镇城市管理行政执法中队党支部书记、中队长。曾获得市局“当好科学发展主力军,打好创新转型攻坚战”先进个人、上海市城管执法系统“十佳文明规范执法标兵”荣誉称号,获区政府行政嘉奖四次。

在他的带领下,青村中队成功创建“上海市城管执法系统示范中队”,在2017年奉贤区城管系统年终考核中名列第一,中队党支部被青村镇党委评为优秀党支部。他带领队员团结一致、攻坚克难,在“五违四必”整治、“三线:百路整

治”(美丽街区)工程中取得优异成绩。他始终保持一颗对城管事业的赤诚之心,在平凡的岗位上不断发光、发热,感染身边人,温暖百姓的心;用自己朴实无华的实际行动,实现自己的人生价值,为城市的安全、整洁、有序而拼搏、奋斗!

陈凯

宝山区月浦镇城市管理行政执法中队中队长。自2004年加入城管执法工作以来,他以“日日弹尘”的精神清理思想,以“如履薄冰、如临深渊”的心态锻造自己,始终保持勤勉务实的工作作风,爱岗敬业,专心学习,潜心研究,不仅积累了丰富的执法经验,更具备深厚的政策法规理论素养。

他脚踏实地,扎根基层,十四年如一日,全身心投入到城管执法各项工作中,将月浦中队打造为一支素质过硬的执法队伍。他身先士卒,攻坚克难,多次解决辖区精细化管理中存在的难点问题。此外,他还是一名执法为民的亲民中队长,坚

持为百姓办实事、办难事、办急事,将解决群众困难放在第一位,将为民新形象扎根在百姓心中,屡获老百姓的称赞。今年以来,他大力推广城管执法进课堂、进社区的举措,将法律法规带入寻常百姓中,让城市管理精细化工作更加深入人心。

倪振宇

浦东新区城市管理行政执法局花木街道中队中队长。在城管执法岗位上的18个年头,倪振宇本着对“不忘初心、牢记使命”的不懈坚守,始终以饱满的工作热情和忘我的工作态度,立足所热爱的城管执法事业。

他善于管理、创新思路,特别是精细化管理要求提出之后,一是强化硬件保障和软件对接,二是推动执法全过程记录和双随机检查等工作常态化,三是严格落实24小时值班制度,确保执法保障全过程、全覆盖。

2018年春节返城大客流期间,他强化源头管理,保障龙

阳路交通枢纽的安全、平稳、有序;善于借势,积极配合街道完成无“五违”村居创建工作,改变市容环境薄弱区域面貌。

他积极推进大走访大调研和城管进社区工作,组织开展城管“公众开放日”活动。信念坚定、作风踏实、清正廉洁,给队员们树立了良好榜样。

郭铁超

徐汇区城市管理行政执法局天平街道中队中队长。天平街道辖区具有上海市体量最大的历史风貌保护建筑群,郭铁超带领执法人员,发扬坚韧执着、创新规范、勇于担责的风格,竭尽全力为恢复历史建筑风貌和维护辖区长效常态化管理辛勤耕耘。

建安公寓建于1932年,是上海市第四批历史保护建筑。随着时代的变迁,昔日的花园住宅逐渐变得环境脏乱不堪,周边居民怨声载道。郭铁超带领工作组采取“利用晚上和双休日错时上门告知约谈,做到工作无死角、全覆盖。共拆除43处违法建筑,违法面积总计642平方米,历史保护建筑的原

貌得到了彻底的恢复,共收到16面锦旗和3封感谢信。天平路179弄小区存在违建涉及327户,总共私自安装了329扇铁门,5户人家还违规私接电线、堆物,小区存在严重的消防安全隐患。郭铁超带领工作组发挥城管志愿者的作用,加班加点上门宣传,带队一线指挥。通过拆、建、管、治综合施策,圆满地完成了任务。